

首府4701名小学毕业生完成小升初二次统筹派位

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 7月2日上午,呼和浩特市市四区小学升初中二次统筹现场会在呼和浩特市教育招生考试中心举行。呼和浩特市教育局、市四区教育局相关领导参加了现场会。现场会邀请了纪检人员、公证员、人大代表、政协委员、计算机专家、学生、家长代表及新闻媒体参加。

按照市四区2024年小学升初中工作实施方案,6月25~27日,共有4701名符合二次统筹条件的小学应届毕业生进行了志愿填报,其中填报公办学校志愿4203人,填报民办学校志愿498人。二次统筹时,市四区共有12所民办学校有剩余招生计划,填报志愿结束后,12所民办学校报名人数均未超过剩余招生计划,填报民办学校的498名学生全部直

接录取,无需再进行电脑随机录取。

最终,经计算机电脑派位后,公办学校共录取4203人,其中第一志愿派入学生3274人,第二志愿派入学生627人,第三志愿派入学生126人,第四志愿派入学生167人,

第五志愿派入学生9人,第六志愿派入学生0人,第七志愿派入学生0人,第八志愿派入学生0人。

所有经过二次统筹录取的学生,可于7月2日18时以后登录呼和浩特市招生考试信息网进行查询。

鲍鹏山青城开讲中国传统文化

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 7月2日上午,呼和浩特市图书馆“青城文化讲坛”邀请著名学者鲍鹏山为首府读者带来了《我们的根与源——鲍鹏山讲中国传统文化》主题讲座。

鲍鹏山作为作家、学者,同时担任中国孔子基金会学术委员会委员,团中央国学之声教育联盟副主席,多次担当央视《百家讲坛》《典籍里的中国》,上海电视台《东方大讲坛》等电视栏目主讲嘉宾,他的作品被选入多种文集及人民教育出版社的全国统编高中语文教材。2016年还被评为“感动上海”年度十大人物。

讲座过程中,鲍鹏山以生动的语言和丰富的案例,结合当今社会实际,分析了中华优秀传统文化在现代社会中的应用和价值。鲍鹏山指出,当今社会,随着科技的发展和全球化的推进,人们面临着诸多挑战和问题。他强调,应该深入挖掘和传承这些优秀的传统文化,让它们在现代社会中焕发出新的生机和活力。鲍鹏山还在讲座中详细解读了“国家兴亡,匹夫有责”和“仁义礼智信”等传统文化思想。鲍鹏山呼吁广大读者要深入学习和传承中华优秀传统文化,以时代精神为引领,将其与现代生活相结合,为推动社会文明进步和人民幸福安康作出积极贡献。他的精彩讲座赢得了在场读者的热烈掌声和广泛共鸣。



义诊送健康

7月1日,呼和浩特市玉泉区民政局联合玉泉区桃花乡卫生院开展“情系养老院 义诊送健康”主题活动,组织医护工作者走进玉泉区敬松老年服务中心,为老年人送医送药,提供健康检查、健康随访、用药指导等贴心服务,守护老年人健康。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

鄂尔多斯市首张电子行驶证新鲜出炉

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 7月1日,鄂尔多斯市第一张电子行驶证新鲜出炉,这也标志着电子行驶证在鄂尔多斯市开始推广使用。

据了解,公安部于6月13日推出8项公安交管便民利企改革新措施,其中,鄂尔多斯市被列为全国60个试点城市推行电子行驶证,并于7月1日正式实施。近年来,公安部不断强化政务服务数字赋能,积极推广应用公安交管电子证照,全面推行机动车检验标志和驾驶证电子化。电子行驶证的特点,主要体现在以下三方面:

首先,便利应用:试点城市的机动车所有人可登录“交管12123”APP直接申领电子行驶证。电子行驶证式样全国统一,群众办理车辆登记、违法处理、事故处理等交管窗口业务时,可以应用电子行驶证,同时支持机动车所有人授权他人使用,便利委托他人代办业务。公安交管部门还将会同相关部门积极拓展电子行驶证在办理客货运运输证照、保险理赔等场景应用。

其次,实时更新:电子行驶证通过全国公安交管电子证照系统生成,动态显示机动车检验、抵押、交通违法和交通事故处理情况等状态,方便实时查询、实时出示、实时核验,便利在车辆抵押、二手车交易等场景使用。

第三,安全可靠:电子行驶证通过全国公安交管电子证照资源库验证比对,采用数字签名防伪技术,有效防止篡改、伪造,保证电子行驶证真实有效,便于在二手车交易等场景采信应用,并采用动态二维码、数据脱敏、数据加密、实人认证等技术保护个人信息安全。

需要说明的是,按照《道路交通安全法》规定,纸质行驶证应当随车携带;电子行驶证主要应用于相关窗口业务办理。

内蒙古体彩
内蒙古体育彩票
内蒙古体彩学习平台
微信小程序
内蒙古体彩学习平台
注册有礼
2024年6月-11月好礼享不停

自2024年6月1日起至11月30日,新注册内蒙古体彩学习平台微信小程序用户,完成指定任务(阅读文章、转发、点赞等)后,即可获得5元体彩体验券一张,共设20000份,奖品发完或活动到期自动停止。

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

内蒙古体彩 官方微信

内蒙古体彩学习平台